

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Novam ephemeriden, cui titulus „Fejérmegyei Napló” a vobis institudam ad cat olicarum partium: proposita promovenda, id equidem probamus libenter (Az általatok katolikusok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló” cím alatt létesített új lapot mi örömmel helyesljük XIII. Leó pápa Zichy Nándor grófhoz, 1895. március 6-án.)

Előfizetési árak:

1 évre 12 kor., 1/2 évre 6 kor., 1/4 évre 3 kor.
Egyes szám ára 10 fill.

Felelős szerkesztő:

BILKEI FERENC.

Megjelenik: kedden, csütörtökön és szombaton este.

Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Egyes számok kaphatók: a dohánytözsdekben.

A Fejérmegyei Napló olvasóihoz.

Mély tisztelettel értesítjük lapunk előfizetőit és olvasóit, hogy **dr. Helvey Lajos** hírlapíró ur a mai napon belépett lapunk szerkesztőségébe, hogy annak munkájában és gondjaiban velünk osztozzék. Átveszi a lap felelős szerkesztői állását, míg **Bilkei Ferenc** ur mint főszerkesztő működik tovább a lap hasábjain.

Dr. Helvey Lajos urat a legmelegebb szeretettel ajánljuk lapunk előfizetőinek és olvasóinak szíves rokonszenvébe és barátságába. Régi, avatott tollu munkása a katolikus hírlapírodalomnak, aki lelke belső és őszinte meggyőződésével szolgálta eddig elveit s gazdag tapasztalatait értékesíteni fogja lapunk hasábjain is. A Fejérmegyei Napló több ízben közölt már eddig is iránycikket és szépirodalmi dolgozatokat az ő kitérő tollából s meg vagyunk győződve, hogy ugy intakt egyéniségével, mint avatott munkásságával rövid idő alatt teljesen meg fogja hódítani a maga számára lapunk olvasóközönségét

A Fejérmegyei Napló szerkesztősége.

Keresztény politika.

A mi nagyhetünk, a hatodik katolikus nagygyűlés ismét elmúlt. Lefolyásában imponáló fényvel, hangulataiban

megkapó melegséggel, benső, maradandó hatását, munkasikerét tekintve messze kiható, kiválóan értékes eredményekkel. Ezek egyébként az eddigi nagygyűlésekkel közös karakterisztikonjai. De mint az előző kongresszusoknak, az imént lefolyt katolikus országgyűlésnek is megvoltak a maga speciális jellemzői is, amelyek közül legpregnansabban domborodik ki a bevallottan keresztény politikai szervezkedés elkerülhetetlen szükségességének a leghatározottabb formában történt hangsúlyozása.

Nagyon helyesen. A politikai hovatartozandóság mindazokra nézve, akik hithű, öntudatos, következetes katolikus ember számba kívánunk vétetni, tovább már nyílt kérdés nem maradhat, amelyet csak úgy könnyű szerrel ad libitum lehet megoldani. Nem dűstingválhatunk templomi, társadalmi és politikai katolicizmus között, hiszen a katolicizmusnak tudvalevőleg fogalombeli alapfogaloma az egyetemesség, az egység és egyértelműség. Régen konstatált, sokszor megirt és elmondott dolog ez, csodálatoskép mégis annyian vannak, akik még bizonyos kényelmesebb keretek között szívesen működnek velünk, emellett, mihelyt keményebb, küzdelmesebb térre irányul a munka, nevezetesen a politika mezejére, akkor mindjárt ezeket a tarthatatlan kifogásokat és demarkacionális vonalakat

keresik. Ezzel a langyos állásfoglalással végre le kellett számolni. Ami persze seholsem történelmet volna megfelelőbb helyen és alkalommal, mint a magyar katolikus közélet színe-java előtt, a katolikus közvélemény egybehangzó helyeslése mellett.

Utalunk Molnár János beszédére a hétfüesti nyilvános ülésen, amely oly markáns vonásokkal jelölte meg azokat a pontokat, ahol a katolikusok politikai kötelességeinek a hitélet intenzívitásába szükségesszerűleg bele kell olnadniok. Ha ez a beolvadási processzus elmarad, ha a katolikusok politikailag nem szervezkednek, nem tömörülnek egy pártba, akkor a hitélet sem lehet erős, mert nincs meg akellő vérbősége. Molnár János nem mondotta meg kifejezetten, melyik az a párt, amelyben minden logikus katolikus politikusnak helyet kell foglalnia. Ha nem is nevezte azonban nevén a pártot, multja, működése, közéleti szereplése s elodásának tónusa és iránya világosan beszéltek. Nos, amit a katolikus kongresszusnak nagynevtű szónoka nem ugyan a quid juris, pusztán a quid consilii, a kimélet, tapintat és gyöngédség szempontjából nem kívánt szóval is megjelölni, kimondotta a néppárti férfiak szeretetlakomáján egy apostolotudó.

A mi püspökünk, Prohászka Ottokár glóriás és krédós néppárttól be-

A FEJÉRMEGYEI NAPLÓ TÁRCÁJA.

Őszi ég.

*Hullnak, hullnak a levelek,
Elnémul a dalos hegyoldal,
Csak te ragyogsz fenn őszi ég,
Hideg, mosolygó nyugalommal.*

*Látod e lassu, bús halált,
Látod a pusztulást körüléd
S mikor minden oly szomorú,
Arcod ragyoghat és örülhet!*

*Oh én is látok pusztulást.
Hogy elhervadnak a virágok!
Hogy fogynak egyre a dalok,
Elröppenek az ifju álmok.*

*Taníts meg engem, őszi ég,
Mindenre nézni mosolygova,
Lemondani, lemondani,
Hidegen, büszkén, megnyugodva...*

Sipos István.

Mihályesti lakoma után.

Írta: Sziklay János.

Saraglyás Miska nem utolsó legény a maga sorában. Elég délcég legény, noha a harminc év mulásának emléke már észrevehetően domborodik ki rajta. Hogy eddig nem kapott leányt, annak sem az az oka, hogy ne kellethette volna magát a megyei rezidencia eladó kisasszonyainak. De hát nem tartozik rák ezáltal, hogy a még nem létező családi titkokat fesszessük. Tudománya sem volt kevesebb, ha több nem, mint a vele egyivásu pájtásoknak. Ahhoz, hogy megyei aljegyző legyen, volt elég a fejében. A társaságokban is kedvelték; a férfiak szívesen mulattak vele, a nők nem haragudtak rá. Hogy csak nem haragudtak, annak oka persze abban rejlett, hogy Miska nem ért rá gyöngéikkel foglalkozni, mivel hogy a maga gyöngéje elég sok gondozásba került. Ő ugyanis meglehetősen szeretettel művelte az ampelológiát. A szőlőnek tudós barátja volt, de mindig a végcéra való tekintettel; vagyis a logikai konzekvencia, mint gyakorlati filozófust, sokkal inkább vonzotta, mint a logikai processzus. Egy szóval szerette a bort és annak minden rokonságát.

A bor különböző karakterekké formálja az embert, egyiket oroszlánná, a másikat nyullá. Ez utóbbit nem mondhatja ugyan senki Miskáról; de hogy oroszlánna nem tette, az bizonyos. Nem tette nagy ereje mellett sem. És bár leiszolgálta az öntétesi esztendő, több hadgyakorlati hetekkel egyetemben, oroszlánévtágyán kívül soha semmi oroszláni hallandóságot sem érzett

magában. Legalább ami az emberek körül settenkedő betegségeket illet azokkal a maga erejéből soha sem mert volna szembeszállni,

És ezt meg is okozta.

— Ha párbajra hívnak, kimegyek, lekasabolom azt, aki provokált. Mert erős vagyok és használhatom az erőmet. Ha megtámadna egy rabló, vagy valami rézég kocsi, az ugyan elmondhatná az utolsó írádságát. Összeropantánám. Nézzétek meg ezeket a karokat! Sajnos, hogy háboru nem volt, megmutattam volna, mi a magyar dicsőség! Hanem mit tegyen az ember a bacillusok ellen?

— Te is hiszel a bacillusoknak?

— Hiszen be van bizonyítva, barátom. Természetes is nagyon ez a teória. Mindennek megvan az elősdi. De hogy védekezzünk ellenük, mikor nem is látjuk, csak nagyító üveggel? A mig én egyet fölfedezek, már millió meg millió van bennem... Brr! A csatatéren lehet az ember hős, de az ágyban nem.

Es senki sem pazarolt annyi karbolosvizet mikor a kolera jó néhány esztendővel ezelőtt ijesztegette az embereket, mint ő. S azóta meg egyenesen soványodásnak indult, a mi az asszonyok állítása szerint csak hasznára válik alakjának, mely már szembetűnően fogy, mióta olvasta az újságokban, hogy a pestis egyre közelebb jön Európához, már Egyiptomban, Szíriában, sőt Szicília szigetén van, majd hogy már Trisztebe is be nem hurcolták... Egy nap kell neki barátom, egyetlen nap. És learat bennünket is. No már azt nem szeretném, hogy dögvészen pusztuljak el.

— Ki-ki a maga módja szerint; ingerkednek vele a pájtások.

Mai lapunk 6 oldal.

00000541

Két kiállítás Székesfehérvárott.

E hó 30-án két kiállítás nyílik meg; az egyik a magyar ipar a pénzügyi palotában, hol **Grosz József és fia helybeli cég** tevékeny részt vesz egy külön szobában, első emelet 26. szám alatt feltűnő szép tárgyakat bámulatos olcsó árakkal ellátva állított ki, hol **Karczag Zoltán fővárosi kedvelt festőművész** (mütermé József-körút 33.) remek szép tárgyai is láthatók, melyek leszállított, saját árban lesznek elárulva.

A második ingyenes kiállítás **Grosz József és fia cég** Nádor-utcai üzletében az **Elit kávéházzal szemben** van kirakataiban a nagyon olcsó és rendkívül izéles tárgyak nagy feltűnést keltenek. E cég nagyobb alkalmi vételekkel foglalkozik és kiállításával akarja bebizonyítani, hogy ugy hazai mint külföldi tárgyakban olcsó, dus és izéles választékkal nemcsak versenyez a fővárosi cégekkel, hanem sokkal olcsóbban szerezheti be magának a t. közönség szükségletét itt, mert nagyobb részét gyári áron alul árusítja el, u. m.

6 szem. sörös vagy vizes készlet tulipános arannyal díszítve	f. 1.50
6 " Teás és kávé készlet porcelán	f. 2.50
6 " Gyümölcs készlet tulipános	f. 1.—
6 " Ehető készlet új fazon	f. 6.50
6 pár színes teás cseze	f. 1.—
6 színes gyümölcstányér arannyal díszítve	—50
Uj tüggő lámpa	f. 2.50

Nagy alkalmi vétel lámpák, China ezüst, bronztárgyak, vénusz vázák és a legújabb divatu kaktusz tárgyakból! Keretezések nagy választékban és legolcsóbb árért vállaltatnak el. Nagy választék patent villany zseblámpákból.

— **Hirdetmény.** Fejérmegye központi járás főszolgabírája és Székesfehérvár szab. kir. város rendőrfőkapitánya, mint I. foku iparhatóságok részére az iparhatósági megbízottak az 1884: XVII. t.-c. 172. §-a alapján évenként újból választandók. Ezen változáshoz a kereskedők és iparosok névjegyzékét a kereskedelemügyi m. kir. nagyméltóságú miniszter urnak 52211/85. számú körrendelete értelmében összeállították, — választásra és megválaszthatásra jogosultak névjegyzékét feltüntetve ezen kétrédbeli lajstrom folyó évi október hó 1-től 15-ig bezárólag a városház nagytermében a hivatalos órák alatt közszemlére kitéve betekínthetők. Felhivatnak az érdekeltek, hogy ezen névjegyzék ellen netáni felszólalásaikat folyó évi október hó 15-ig a rendőrfőkapitány, mint I. foku iparhatóság hivatalába bejelentészen el ne mulasszák, mivel ezen névjegyzék alapján fognak az iparhatósági megbízottak a jövő 1907 ik évre megválasztatni.

— **Mozgófényképek.** A nagy garral reklámirozott Fényes-féle mozgófényképes vállalat ugynevezett sz. grruan családi s esélyeinek erkölcsi nivójára világot vszik az alábbi panaszos sorok, amelyeket olvasóink köréből előkelő helyről vettünk:

Nincs ma már esztetikai. vagy a technika vívmányait szórakoztatón bemutató látványosság, melyre serdülő leányainkat és ifjainkat elvihetjük. A legerősebb szó gyenge a mély erkölcsi fölhaborodás kifejezésére, amelyet Fényes nagy dobál hirdetett látványossága érdemel. Elérkezünk a teljes erkölcsi csödhöz; az erkölcsi romlottságban, az élet piszkait turkáló malackodásban már nem lehet tovább menni. Csak egy számot emlittek a másorból: „Apa és fu egy légyotton.“ Nem nyilvánosságra való a képsorozat tartalmának elmondása; csak a végét írom le: apa és fu egymást tréfásan megfenyegette összeölelkeznek és jelentők mosolygással fejezik be a „tanulmányos“ történetet. — Az erkölcsi hitványságnak, a piszkokban fetregő becstelenségnek szankciója volt ez a képsorozat, melyet 10—16 éves lánykák és

fiúk néztek végig. S vajjon a hatás? Mit csinált a közönség? Uramisten! Hát mit csinált volna? Tapsolt! Krenetikus tapsban, kéjlelő viháncolásban, itt-ott „szellemes“ megjegyzésekben, a mai társadalom szegénységi bizonyítványának eme jegyeiben, nyilvánult a hatás. A közönség tapsol, a perverzítást szankcionáló tapsal vesz részt a gyermekeinek erkölcsi gyengédségét temető szertartáson. A sátn pedig, (majdnem azt írtam, hogy Fényes ur) meglegedetten dörzsöli kezeit s csillogó szemekkel gyönyörködik a csillogó pénzben, melyet gyermekeink erkölcsi sirásóinak adtunk. Csak fizessünk és — ami a fő — tapsoljunk! Így majd hamarosan megérjük azt az időt, mikor gyermekeink a nemesen szórakoztató látványosságokat csak dajkamesékből fogják ismerni.

— **A szárazmalom kerekéi között.** Borzalmas szerencsétlenség történt Sárabán. Fábán József sárabai gazda tegnap délelőt a szárazmalom körül foglalatatoskodott. Tízéves fiacskája Fábán István segített atyjának a malom kerekéit hajtani. Egy vigyázatlan pillanatban a kerekék elkapták a gyermek ruháját s a magasba emelték, majd a földre dobták. A kis fiúnak mindkét karja és lába eltört, azonkívül súlyos belső sérüléseket szenvedett. A gyermeket beszállították a helybeli Szent György közkórházba, ahol még tegnap este, iszonyu kínok között meghalt.

— **A Duna halottja.** Ercsi község határában a napokban egy 30—35 éves iparos kinézésű egyén hullajt fogták ki a Dunából. A hullán külérőszak nyomai nincsenek és így valószínű, hogy az illető öngyilkosság folytán lelta halálát a Duna hullámaiban. Kiletét ezideig nem sikerült megállapítan.

— **Házi tolvaj.** Csapó István pátka földmivesgazda régebb idő óta tapasztalta, hogy állandóan lopkodják. Hol gabona, hol pedig valami aprómarha tűnt el a portájáról. Hasztalan volt minden igyekezete, nem tudott a tolvaj nyomára

jönni. Végre megsokalva a dolgot a csendőrségnél tett feljelentést. A megejett nyomozás megállapította, hogy a tolvaj Csapó István felesége volt, aki a lopott gabonát és egyebet Fűri József és Pénzes Mihály ottani lakosknak adta el. Csapó felesége ellen feljelentést tett a helybeli királyi törvénszéknel.

— **Tűz a vidéken.** A napokban tűz volt Ujbarok községben, ahol Réczei József földmivesgazda udvarán a sertésöl szalmatetőzete gyuladt ki. Az ől lángjaitól tüzet fogott a szomszédos szalmakazal is és dacára a rögtöni oltási munkálatoknak, ez is a lángok martalékává lett. A kár körülbelül 200 korona értékű, melynek egy része a biztosítás révén megtérül. A megejett tűzvizsgálat megállapította, hogy a tűz gyermekeknek gyufával való játékából keletkezett.

Több oldali felszólításra van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, hogy hetenkint csütörtök, péntek, szombat és vasárnap a felvételeket személyesen eszközölöm. Szigeti és Társa fényképész, Székesfehérvár. Kossuth-utca 9. sz.

Piaci árak.

Székesfehérvár 1906. szeptember 29-én (100 kg számítva.)

	kor. fill.	kor. fill.
Buza:	12 80	14 —
Rozs:	11 60	12 —
Árpa:	12 30	12 60
Zab:	13 50	13 60

Forgalom élénk.

SZÉKESFEHÉRVÁRI KERESKEDELMI BANK

Van szerencsénk a t. közönség és ügyfeleink tudomására hozni, hogy intézetünknel, — ugy betétkönyvre, mint folyószámlára, — eddig elhelyezett és ezután elhelyezendő betétek után

1906. okt. 1-től kezdődőleg

4%

kamatot fogunk megtéríteni.

A kamatadó, ugy mint eddig sajátunkból fedezzük.

Székesfehérvár, 1906. szeptember 28-án.

Az Igazgatóság.

KRONSTEINER KAROLY

Cs. k. oszt. szab.

omlokzat-festékek.

Viharmentes. Mészben oldható, épületek mázolására. 49 árnyalatban, kilója 24 fillértől felejtbb.

1 kiló elegendő 10 négyzetméternek kétszeri mázolására.

Bécs III/I. Hauptstrasse 120. Magy. kir. szab.

Mosható mázolások.

ugymint zománc, homlokzattfesték, száraz és lapidonfesték, pép-nemű, 50 árnyalatban, vízben mosható. egyszeri bevonásra fed, színét nem hagyja.

Költségar négyzetméterenkint 5 fillér. Meglepő siker.

Kimerő prospektusok és mintalapok ingyen és bérmentve.

— **Musteladás.** Székesfehérvári Száraz-réti szőlőhegyen mintegy 70—80 hektoliter must eladó Kézpénz fizetés ellenében szüretelészkor a must átveendő. Részleteket **Dr. Szűts Andor** ügyvéd irodájában az irodai órák alatt.

VÁSZON-ÁRUHÁZ MEGNYITÁS!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudására hozni, miszerint Székesfehérvárott, a Barátok épületében (azelőtt Özv. Hanel Antalné-féle üzlethelyiség) egy a mai kor igényeinek megfelelő

Vászon-üzletet

nyitottam, raktáron tartok nagy választékban elsőrendű Szepességi, Liptászentmiklósi és Rózsahegyi vásznak és sifonokat, Damask ágy- és asztalneműk, kávék terükek, fehér és színes vászon-zsebkendők, törülközők, törülközők, kanavásznak, pique, zsinóros atlasz és jól mosható divatos színes parget, ugy a legfinomabb ing- és bluz-zsebkendők, ablakfüggönyök, szőnyegek, házilag készült paplanok, matrac-szövetek és roletta-vásznakban.

Menyasszonyi, gyermek-, csecsemő-kelengyék és uri fehérneműk a leggyorsabbtól a legdíszesebbig készítettnek.

Elsőrangú összeköttetésem következtében azon kellemes helyzetben vagyok, hogy nagyra becsült vevőimnek mindenkor a legjobb, legfrissebb árut a legelőnyösebb árban számíthatom.

Vállalatomat szíves jóindulatukba ajánlva

Kiváló tisztelettel

Sövegjártó Jánosné,

törvényszékiileg bejegyzett cégtulajdonos.

Ugyanitt egy tanuló felvétetik.



Hirdetések jutányos áron felvétetnek a kiadóhivatalban. Szt-István-tér 1. Székesfehérvár.



KOCSIFÉNYEZŐ és NYERGES

üzletemet a n. é. közönség b. figyelmébe ajánlom.

Raktárt tartok mindennemű ruganyos hintókból és különböző üzleti kocsikból. **Javításokat** a leggyorsabbal és jutányos árban készítek.

Hirtling Pál kocsigyártó,

Székesfehérvár, Tolnai-utca 16.

Székesfehérvári első Butoraktár

Sas-utca 6. szám,

a „Fekete sas” szállodával szemben.

Van szerencsám a n. é. helybeli és vidéki közönségnek a már **40 éve** jó hírben álló saját készítményű

kárpitos és asztalos BUTORAIMAT

nagy választékban, szilárd és izlésteljes kivitelben, pontos kiszolgálás és jutányos árakban ajánlani.

Nemkülönbön e szakmákban vállalkozom kívánatra külön rajzok szerint elkészítendő mindennemű kárpitos és asztalos munkákra helyben és vidéken.

Teljes tisztelettel.

Füstér Imre.

Megjelent

az Egyházmegyei nyomda kiadásában Szombathelyen és minden könyvkereskedés által is megszerezhető

„Jézus legszentebb Szíve nagy képes népnaptára“

az 1907. évre magyar nyelven,

mely gyönyörtű művészes kivitelű színnyomatu képmelléklettel, tartalmas és tanulságos elbeszélésekkel, 50 igen szép képpel van díszítve. Vizsont-elárusítóknak csoportos rendelésnél az Egyházmegyei nyomdánál Szombathelyen a kedvezményes árak következnek:

A naptár ára postán küldve bérmentve:		
1 ár.	—	kor. 60 fill.
10 "	4	" 60
20 "	6	" 20
30 "	10	" 20
40 "	13	" 60
100 "	31	—
500 "	150	—
1000 "	300	—

Egyes szám bolti ára 60 fillér.

Vizsontelárusítóktól

a megmaradt példányokat február hó 1-ig a megrendelt összeg 20%-át készpénzesen visszavesszük.

JÓ KÖNYVEK:

A Szombathelyi-egyházmegyei nyomda kiadásában megjelent és kapható művek:

Dr. Keller József: „175 elbeszélés Jézus Szts. Szíve ajtatosságának hasznos voltáról.” 458 oldal füzve, németből fordította Tornay Ferenc, csalai lelkész. Ára bérmentve csak **10 kor.** 20 fill.

Dr. Keller József: „110 elbeszélés páduai szent Antalról.” 117 oldal füzve, németből fordította Tornay Ferenc, csalai lelkész. Ára bérmentve csak **60 fillér.**

Dr. Bangha Béla, Jézus társ. atya: „Rejtett kincseshánya” című érdekes füzete. A csinos 24 oldalas (kis Jézus Szíve képpel ékesített) füzetke ára bérmentve: 1 péld. 12 fill., 10 péld. 90 fill., 20 péld. 1:80 kor., 30 péld. 2:10 kor., 40 péld. 2:70 kor., 50 péld. 3:30 kor., 100 péld. 6:80 kor., 500 péld. 30 kor., 1000 péld. 56 kor. Bolti ára 12 fill.

Legújabb tankönyv:

Dr. Trauber Sándor: Manuale Juris Canonici. A legújabb egyházi jogi tankönyv. II. bővített kiadás. Nagy oktáv, 632 oldal. Számos papnevelő intézetben mint rendes tankönyv van használatban. Bérmentve **10 korona.**

Fenti művekből minden 10 példány után egy tiszteletpéldánnyal szolgálokunk.

Fenti könyvek csakis utánvétellel, vagy a pénz előleges beküldése mellett szolgáltatnak ki és lesznek bérmentve küldve.

Megrendelhetők csakis az

Egyházmegyei könyvnyomdában Szombathelyen (Vas megye.)

EGYHÁZMEGYEI KÖNYVNYOMDA

SZÉKESFEHÉRVÁROTT,
☐ KOSSUTH-UTCA II. SZ. ☐

Készít a legfinomabb kivitelben minden néven nevezendő

könyvnyomdai munkákat

tisztán és csinosan, a leg-
☐ jutányosabb áron. ☐

Megrendelhetők:

Névjegyek, meghívók, eljegyzési és esketési tudósítások, számlák, címkek és levélpapírok borítékokkal.

Árjegyzékek, körlevelek, hirdetésművek és falragaszok.

Évi jelentések, mérlegek, kimutatások, hivatalos nyomatványok és gyalapok.

Rovatolt táblázatok számadásokhoz és nyilvántartásokhoz.

Röpiratok, füzetek, könyvek, folyóiratok, nagyobb művek stb.

Állami és magánhivatalok részére szükséges mindennemű nyomtatványok; továbbá hivatalos levél- és okmányborítékok minden alakban stb.

Raktáron tart:

Keresztelési, bérmentési, eljegyzési, esketési és halálzási anyakönyvi ivatek; továbbá alapítványi és templomszámadási ivatek merített papíron.

Keresztelési, esketési és halálzási anyakönyvi kivonatokat.

Templomszámadási jegyzőkönyveket, iktató- és postakönyveket.

Elbocsátó leveleket, eljegyzési bizonyítványokat, családi értesítőket, keresztelési kivonatokat.

Misealapítványi leveleket. Bérmentéseket stb.

A könyvekhez azükséges nyomtatványok tetszés szerint füzve, kötve vagy ezek nélkül szállíthatnak.